















Правительство Ставропольского края
Дума Ставропольского края
АНО «Издательский дом «Ставропольская правда»

Главный редактор
М. Л. ЦЫБУЛЬКО

ИЗДАТЕЛЬ:
АНО «Издательский дом «Ставропольская правда»

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ:
355008, г. Ставрополь, пр. К. Маркса, 15

E-MAIL:
gazeta@stpravda.ru

ТЕЛЕФОНЫ
Приемная - 94-05-09
Бухгалтерия - 94-05-95
Журналисты:
94-07-05, 94-15-39, 94-12-67

РЕКЛАМА - 945-945

ЧИТАЙТЕ НАС:
в Интернете -
http://www.stpravda.ru/;
с мобильного телефона -
http://pda.stpravda.ru/

Газета распространяется по подписке (подписной индекс для индивидуальных подписчиков - 12696, для предприятий - 31678), в розницу, на бортах воздушных судов авиакомпании «Аэрофлот», «Донавиа», «ЮТэйр», «Трансаэро», «Россия», «Таймэйр», «Эрэйские авиалинии», «АК БАРС АЭРО», «РусЛайн», выполняющих регулярные рейсы из аэропортов Минеральных Вод и Ставрополя

ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО РЕДАКЦИИ В МОСКВЕ:

АРС ПРЕСС
Альянс руководителей региональных СМИ России (АРС-ПРЕСС), 127137, Москва, а/я 102 - для писем, тел./факсы: (499) 257-40-44, 257-43-45, e-mail: sbdjohn@mtu-net.ru, www.arspress.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ставропольскому краю. Регистрационное свидетельство ПИ № ТУ 26-00409. Ответственность за содержание и достоверность материалов и рекламных объявлений несет автор. Их точка зрения не всегда может совпадать с позицией редакции

Рукописи и снимки не рецензируются и не возвращаются. Перепечатка публикаций и их фрагментов возможна с разрешения редакции, ссылка на «Ставропольскую правду» обязательна

Газета набрана и сверстана в редакции «Ставропольской правды»

Отпечатано в типографии ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополь» (356240, г. Михайловск, ул. Ленина, 154)

Тираж 10.094
Тираж сертифицирован Национальной тиражной службой
Заказ № 1475
Подписано в печать в 19.00

Спорт за неделю

ФУТБОЛ ПРЕМЬЕР-ЛИГА

Table with 6 columns: Team, W, D, L, Goals For, Goals Against. Lists teams like Zenit, Lokomotiv, CSKA, Dinamo, etc.

БОЛЬШОЙ ХОККЕЙ ПРИШЕЛ В МИНСК

9 мая в Минске стартует чемпионат мира по хоккею. Представляем календарь игр сборной России в группе «В».

9 мая в 16.45 Россия - Швейцария, 11 мая в 21.00 Финляндия - Россия, 12 мая в 20.45 Россия - США, 14 мая в 20.45 Россия - Казахстан, 17 мая в 12.45 Латвия - Россия, 18 мая в 20.45 Россия - Германия, 20 мая в 20.45 Россия - Беларусь.

ЗОНА «ЮГ». 28-й ТУР

Состоялись матчи 28-го тура чемпионата страны по футболу среди команд зоны «Юг».

Нелегка досталась нашим клубам в этом туре доля: газовики ездил в гости к «Черноморцу», а пятигорчане - к «Олимпии».

Как не отметить, что нынешний наставник ГТС В. Заздравных с 1982 года по 1986-й играл в ставропольском «Динамо», когда им руководил О. Долматов...

ПОЖИЗНЕННОЕ ОТЛУЧЕНИЕ ОТ ФУТБОЛА



ЗВАНИЕ «ГЕРОЙ ТРУДА РФ» - ТРЕНЕРУ

1 мая в Кремле Президент РФ В. Путин вручил золотые медали «Героя Труда Российской Федерации».



В ПЕРВЫЕ эту награду вручили представителю спортивной отрасли - главному тренеру сборной России по синхронному плаванию Татьяне Покровской.

ТЕПЕРЬ ИХ ПУТЬ В БОЛГАРИЮ

Юношеские сборные нашего края по спортивной радиопеленгации в первенстве страны, которое про-

шло в Пензе, завоевали первые места.

Эти соревнования являлись отборочными к юношескому первенству Европы, которое пройдет в июле в Болгарии.

МЕТАТЕЛИ - НА ВЫСОТЕ

В Адлере прошли Всероссийские соревнования по ме-

таниям на призы президентской олимпийской базы ООО «Юность-2001» Аль-зама Низамутдинова.

Ставропольская сборная завоевала 17 наград: по шесть золотых и серебряных, а также пять бронзовых.

КУБОК ДЭВИСА: РОССИЯ - ПОРТУГАЛИЯ

Капитан теннисной сборной России в Кубке Дэвиса Ш. Тарпищев рассказал, что матч плей-офф первой группы евроафриканской зоны турнира Россия - Португалия пройдет в Москве, в спорткомлексе «Олимпийский», с 12 по 14 сентября 2014 года.

«С большой долей вероятности мы уже традиционно пригласим в команду молодых игроков, например, К. Хачанова и А. Рублева. Что касается опытных спортсменов, то такие игроки, как М. Южный и Д. Турсунов, безусловно, находятся в сфере наших интересов...»

СТАРТОВАЛ ЖУРНАЛИСТСКИЙ МАРАФОН

Министерство спорта РФ объявило о старте Всероссийского конкурса СМИ «Спортивные регионы - спортивная Россия».

Конкурс проводится среди региональных и муниципальных средств массовой информации на лучшее освещение вопросов реализации ФЦП «Развитие физической культуры и спорта в Российской Федерации на 2006 - 2015 годы».

По материалам информационных агентств и корр. «СП».

РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ

Открытое акционерное общество «Завод полиэтиленовых труб» (местонахождение общества: РФ, Ставропольский край, г. Буденновск, ул. Розы Люксембург, 14)

Уважаемый акционер! В соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» 31 мая 2014 г. состоится годовое общее собрание акционеров ОАО «Завод полиэтиленовых труб» (далее по тексту - Общество).

Форма проведения собрания акционеров - собрание. Время начала регистрации участников собрания - 8.00. Место проведения собрания: РФ, Ставропольский край, г. Буденновск, ул. Розы Люксембург, 14.

Дата составления списка акционеров, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров, - 1 мая 2014 г.

- Повестка дня годового общего собрания акционеров
1. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности, в том числе отчета о финансовых результатах (счетов прибылей и убытков) по результатам 2013 финансового года.
2. Избрание членов совета директоров Общества.
3. Избрание ревизора Общества.
4. Утверждение аудитора Общества.
5. Утверждение рекомендаций совета директоров по распределению прибыли.

Акционерам Общества необходимо иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, а для представителей акционеров - также доверенность, оформленную в соответствии с требованиями пункта 1 статьи 57 ФЗ «Об акционерных обществах» и пунктами 4 и 5 статьи 185 ГК РФ.

С информацией (материалами), подлежащей предоставлению лицам, имеющим право на участие в годовом общем собрании акционеров, можно ознакомиться с 8 по 30 мая 2014 г. включительно с 8.00 до 17.00 в кабинете секретаря совета директоров Общества по адресу: РФ, Ставропольский край, г. Буденновск, ул. Розы Люксембург, 14, административное здание.

Телефон для справок (86559) 2-28-55. Совет директоров ОАО «Завод полиэтиленовых труб».

ПРОДАЕТСЯ ЗДАНИЕ

г. Ессентуки, ул. Менделеева (ранее размещался пансионат) 1661 м². Объект находится в состоянии консервации. (495) 221-65-52 petrov@npp.ru

Депутаты и сотрудники аппарата Думы Ставропольского края выражают глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти депутата Государственной Думы Ставропольского края второго созыва ЗИМАРНИКА Николая Ивановича и разделяют с ними горечь невозможной утраты.

Депутаты и сотрудники аппарата Думы Ставропольского края выражают глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти КОЧЕРГИ Виктора Григорьевича и разделяют с ними горечь невозможной утраты.

От имени коллектива ФБУ «Ставропольский ЦСМ» и себя лично выражаю искренние соболезнования ректору Ставропольского государственного аграрного университета В.И. Трухачеву в связи с уходом из жизни его отца Ивана Стефановича. Увещ, кто знал этого замечательного человека, он останется в памяти как настоящий патриот своего края и самоотверженный борец за здоровый образ жизни.

Администрация Ипатовского муниципального района Ставропольского края и Ипатовский районный совет ветеранов Великой Отечественной войны, Вооруженных сил и правоохранительных органов выражают искренние соболезнования В.И. Трухачеву по поводу смерти его отца Ивана Стефановича, скорбят и разделяют горечь тяжелой утраты.

Коллектив управления ветеринарии Ставропольского края выражает глубокое и искреннее соболезнование ректору Ставропольского государственного аграрного университета В.И. Трухачеву в связи со смертью его отца, ветерана Великой Отечественной войны ТРУХАЧЕВА Ивана Стефановича и разделяет горечь тяжелой утраты.

Председатель, правление и коллектив Северо-Кавказского банка ОАО «Сбербанк России» выражают глубокое соболезнование ректору Ставропольского государственного аграрного университета В.И. Трухачеву по поводу ухода из жизни его отца Ивана Стефановича и разделяют горечь утраты.

Коллектив министерства образования и молодежной политики Ставропольского края выражает глубокое и искреннее соболезнование ректору Ставропольского государственного аграрного университета, члену-корреспонденту РАСХН, профессору, депутату Думы Ставропольского края, Герою труда Ставрополья В.И. Трухачеву в связи с безвременной кончиной его отца Ивана Стефановича и разделяет горечь тяжелой утраты.

Коллектив министерства финансов Ставропольского края выражает искренние соболезнования ректору Ставропольского государственного аграрного университета, члену-корреспонденту РАСХН, профессору В.И. Трухачеву по поводу ухода из жизни его отца, участника Великой Отечественной войны ТРУХАЧЕВА Ивана Стефановича Светлая ему память!

ПЕРЕД решительным боем с пьянством выпил для храбрости сто граммов. Бой как-то не задан, а получилась братанье.

За 8 часов рабочего дня не узнаешь столько новостей, сколько за 5 минут перекура.

- В спортзал по понедельникам не ходи.
- А почему?
- Понимаешь, многие люди по понедельникам начинают новую жизнь, поэтому я прихожу во вторник - новая жизнь у них уже закончилась и в зале пусто.

Парадокс, но чем больше в ящике стола шариковых ручек, тем дольше приходится искать ту, которая пишет.



Почему ты больше не говоришь, что любишь меня?

Я сказал однажды. Если что-то изменится, дам тебе знать.

Точные науки доказывают, что для похудения достаточно 30 минут физических упражнений. Однако я помню, как проделала их несколько лет назад, и... в общем, сами видите.

Девушки! Мужа лучше искать в этом году! Потому что 2015 год будет год Козала!

- Резюме у вас неплохое. Напомните, что вы заканчивали?
- Житомирский резюмешный техникум.

- Машенька, а у вас семья полная?
- Нет, у нас только мама полная, а мы с папой худые.

- Доктор, у моей жены болит горло и пропал голос, что



же мне теперь делать?
- А вы придите домой в три часа ночи...
- И что, поможет?
- Конечно! Я на своей проверил, это безотказный метод!

Вот в 22.00 ты лег, а в 3.00 близок к ответу на вопрос: «Почему же ложи круглые?»

- А меня Василий на рыбалку пригласил! Обязательно сделай красивую прическу и побрей ноги!
- Да-а-а? А я, как дура, червей накопала...

- Какой твой самый большой недостаток?
- Излишняя прямота.
- Знаешь, я думаю, что это, наоборот, достоинство!
- Да мне плевать, что ты там думаешь.

Турция кричала: «Приезжай загорать!» Париж кричал: «Приезжай фоткаться!» А зарплата сказала: «Иди за грибами, фантазерка!»

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД, ОПУБЛИКОВАННЫЙ 30 АПРЕЛЯ.

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 6. Сигнал. 7. Огурец. 8. Иппон. 9. Бит. 10. Дым. 12. Кредо. 13. Иконка. 16. Ночник. 19. Офелия. 20. Подпок. 21. Арапат. 26. Нестле. 29. Апина. 30. Бар. 31. Тон. 32. Зомби. 33. Кнопка. 34. Сушуар.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Листок. 2. Улитка. 3. Куллет. 4. Лондон. 5. Педали. 9. Бин. 11. Мчя. 14. Омега. 15. Ксива. 17. Оноре. 18. Накат. 22. Рябина. 23. Раб. 24. Тарзан. 25. Мичман. 26. Натиск. 27. Сон. 28. Лоцман.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ 6 - 8 мая

Table with 5 columns: Territory, Date, Atmospheric conditions, Wind speed, Temperature. Lists weather forecasts for various regions like Stavropol, Nizhny Novgorod, etc.

ДОСЬЕ ИНТЕРЕСНОГО ФАКТА • ДОСЬЕ ИНТЕРЕСНОГО ФАКТА • ДОСЬЕ ИНТЕРЕСНОГО ФАКТА • ДОСЬЕ ИНТЕРЕСНОГО ФАКТА •

ДИЗАЙНЕР СОЗДАЛ ТУФЛИ С ГАРАНТИЕЙ НА ТЫСЯЧУ ЛЕТ

Британский дизайнер Крис Шелли создал самые долговечные в мире туфли на каблуках. По словам дизайнера, срок их службы составляет тысячу лет. Новатор использовал для обуви нержавеющую сталь и серебро. Шелли заверил, что помимо прочности и долговечности туфли обладают еще одним важным качеством: они самые удобные на свете. Купить пару таких обуви можно за 1600 долларов, сообщает The Daily Mail.

На разработку и создание металлических туфель у Криса Шелли ушло два года. Он рассказал, что всегда рассуждал женщинам, поскольку они вынуждены носить неудобную обувь на каблуках, которая ко всему прочему постоянно приходит в негодность. Дизайнер остался доволен результатами своих трудов и считает получившуюся модель идеальной модной инвестицией для любой женщины. «Их можно передать по наследству внукам», - порадовался Шелли за будущих покупательниц туфель.

Планирует ли обувной кутюрье закрепить успех созданием других износостойких аксессуаров, не сообщается. Однако известно, что Шелли ранее уже придумывал необычную обувь. Например, в 2011 году дизайнер

создал самые дорогие в мире босоножки из драгоценных металлов и камней стоимостью 336 тысяч долларов.

ГРАБИТЕЛЬ ОСТАВИЛ НА МЕСТЕ ПРЕСТУПЛЕНИЯ ЗАЯВЛЕНИЕ О ПРИЕМЕ НА РАБОТУ

Во Флориде, США, мужчина, пытавшийся ограбить банк, оставил на месте преступления распечатку онлайн-заявления о приеме на работу. Об этом инциденте, произошедшем в первой половине апреля, сообщает Nine MSN. Фелипе Крус вошел в отделение банка и протянул его сотруднице анкету на получение работы, на об-



Оставившись ни с чем, Крус вышел из банка и скрылся. У сотрудников банка, оставшихся на месте преступления, остались личные данные. Зимой 2013 года в той же Флориде был задержан мужчина, который забыл на месте преступления кошелек, где лежало его удостоверение личности. Летом 2012 года в Петербурге злоумышленник, совершивший налет на офис, оставил там копию своего паспорта.